
第75回 グラウンドゴルフ大会（結果） 

「自主・自律・連帯」５月 ～令和３年度スタート～ 

 去る４月10日（土）、天神グラウンドにおいて西部センター・西部公民館共催の「第75回 グラウ

ンドゴルフ大会」が開催されました。 

 参加者の皆様方におかれましては、会場設営をはじめ大会の運営に何かとご協力をいただき誠にあ

りがとうございました。厚くお礼を申し上げます。 

 本大会の入賞者は、下記のとおりです。（敬称略） 

 おめでとうございます。 

 

〇第１位 川端 美佐子 

〇第２位 山本 哲三 

〇第３位 木下 マキ枝 

『救菜レシピ5・6月号を発行します！』 

 同じ料理ばかり食べている・料理が余る。このような食生活と料理をお助け

する「救菜レシピ」の５・６月号を、５月上旬に発行します。 

 今回は春キャベツをたっぷり使った「ギョーザ」を色々な料理に作り替えま

した。出来上がったギョーザはもちろん、皮が余った時や具が残った時の料理

も載せています。 

 お家時間が増えた今だからこそ、手先を使った料理に挑戦してみませんか。

ギョーザの包み方も掲載していますので、是非参考にしてください。 

また、今号から皆さんからのアイデアレシピも復活させました。残った料理がこん

な料理に！という意外なアイデアに出会えるかもしれません。お楽しみに★ 

◇新年度が始まりました（始業式・入学式） 

 ４月８日、午前中に始業式が行われ、新２・３年生が登校しました。明洋生らしく、

規律正しく凜とした態度で式に臨んでいました。どの生徒もやる気に満ちた表情でし

た。 

 午後には入学式が行われ、新入生８６名を迎えました。各担任を先頭に、どの新入生

も緊張した面持ちでの入場でしたが、大きな声で返事するなど立派な態度でした。校訓である「自主・自律・連

帯」を胸に、充実した中学校生活を送って欲しいと思います。 

【令和３年度生徒数】 １年８６名 ２年７８名 ３年７３名 

◇本年度の本校職員です よろしくお願いします！ 

 令和３年度の明洋中学校の職員は次のとおりです。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 校長 塩路隆人  教頭 工藤英樹  教務主任 澤田雄子   

 事務 内田喜生  養護 小畑章子  用務  藤井直巳 

    岩本幸  学校司書 中根幸枝   尾田朱里 

 １年１組担任 村山典子 ２組担任 金川幸大 ３組担任 寺地祐史 

 副担任   大森美栄 山本優太 井端雅美 

 ２年１組担任 岩本将広  ２組担任 田上なぎさ ３組担任 出口雅人 

 副担任   篠崎真紀 深瀬莉玖 八田央 

 ３年１組担任 中平和徳 ２組担任 坂口喜紀  

 副担任   中岡知美 土橋秀典 

 基本１組担任 川嶋優花 ２組担任 西﨑美紀  

 副担任  寺本行雄 

◇新入生オリエンテーションを行いました 

 ４月１６日、新入生オリエンテーションを行いました。２・３年生が１年生に明洋中学校の生徒会の仕組みや活

動内容、またクラブ活動の紹介を行いました。１年生のクラブへの入部については、１９日からクラブ見学・体験

を行い決定していきます。クラブ活動は３年間ほぼ毎日行う活動ですし、今後自分の将来の方向を決める活動にな

ることもあります。しっかりと考えて決めてほしいと思います。 

◇聖火リレー第１走者の早田さんは明洋中出身！ 

 ４月９日、１０日と和歌山県で東京オリンピックの聖火リレーが行われました。その第１走者を務められたの

は1964年に行われた東京オリンピックの体操競技で金メダルをとられた早田卓次さん(80)です。 

 早田さんは明洋中出身で中学校卒業後は田辺高校、日本大学にと進まれ、２４歳で迎えた東京オリンピック

で、男子つり輪と男子団体でみごと金メダルに輝きました。現在も日本大学名誉教授としてご活躍で、2019年に

は旭日小綬章を受章されています。偉大な先輩の存在と今なお元気に活躍されていることを知ることができて、

とてもうれしく思いました。 



高雄中学校 会議室 
高雄中学校 会議室 

田辺第三小学校だより    令和３年４月号 

 

 34名の１年生の皆さん、入学おめでとうございます。そして、２年生から６年生の皆さん、進級おめでとうご

ざいます。今年度は、全校児童247名での出発となりました。新しい学年になり、子どもたちは、気持ちも新たに

出発したことと思います。 

 入学式では、校長先生が１年生の皆さんに３つのお願いをしました。 

１、毎日、元気よく登校してほしいこと。 

２、先生や友だちのお話をよく聞き、しっかりお勉強してほしいこと。 

３、仲間や友だちを大切にしてほしいこと。 

 皆さんはこの田辺第三小学校の大切な、大切な１年生です。お兄さんやお姉さん、そして先生も、皆さんの入

学をワクワクしながら楽しみに待っていました。１日も早く小学校の生活に慣れて、学校を大好きになってくだ

さい。 

 また、始業式では、校長先生が２年生以上の皆さんに５つのお願いをしました。 

１、挨拶や返事・お礼がきちんと言える人になろう。 

２、友達に優しく、仲間を大事にしよう。 

３、自分の目標を持ち、それに向かって努力しよう。 

４、学校をきれいにしよう。 

 新しい学年で、新しい担任の先生、そして仲間と一緒に、この１年間頑張ってください。 

 特に、６年生はあと１年で卒業を迎えます。色々なことに精一杯がんばり、学校のリーダーとしてみんなを

引っ張り、良い学校にしてほしいと思います。 

 保護者の皆様、お子様のご入学、進級誠におめでとうございます。 

 今年度も、全職員で力を合わせて教育にあたってまいります。お子様の健やかな成長のために、優しく、時に

は厳しく、子どもを鍛えるという観点も大切にしながら日々指導にあたっていきたいと思っております。また、

学校と家庭、そして地域の皆様とともに手を携えて、お子様の教育に取り組んで参りたいと考えています。どう

かよろしくお願いいたします。  

 

みんな仲良く 

 本年度は、１年生３４名、２年生３１名、３年生４２名、４年生５３名、５年生３４名、６年５３

名の合計２４７名の児童数になります。また、教職員は全員で２３名です。 

児童と教職員で力を合わせて、みんなが仲良く楽しく学習できる学校にしていきたいと

考えております。ご協力・ご支援の程よろしくお願いいたします。 

 入学式での１年生のみなさんは、担任が呼ぶお名前に元

気な返事で答えてくれました。ドキドキの入学式を落ち着

いてしっかりとのぞんでくれました。次の日から、早速授

業が始まりました。帰り道、「今日のお勉強はたのしかっ

たー！」と答えてくれたのが印象的でした。 

県民の皆様へのお願い（令和３年４月２４日） 

 ４月23日、新型コロナウイルス政府対策本部（本部長：菅総理大臣）から「緊急事態宣言」が出されまし

た。期間は、４月２５日(日)から５月１１日(火)までの間とされたことから、５月９日までお願いしている

「不要不急の外出を控える」を５月１１日まで延長します。 

 県民の皆様におかれましては、下記項目に御留意の上、行動いただきますようにお願いします。 

 〇特に感染が拡大している地域に出かけての会食や接待を伴った飲食をしない 

 〇遅くまで集団で会食・宿泊をしない 

 

 〇カラオケ・ダンス等の大規模な催しへの参加を控える 

 〇医療・福祉施設の職員は家族以外との会食を控える 

 

 〇症状が出れば通勤通学を控えて直ちにクリニックを受診 

 〇事業所では発熱チェック 

 〇病院・福祉施設サービスは特に注意 

 

 〇各事業所で感染拡大予防ガイドラインを遵守             

 〇職場内でもマスクの着用を徹底する 

 〇在宅勤務（テレワーク）の積極的な活用を 

 

 〇濃厚接触者は陰性でもさらに注意 

 〇医療機関は、まずコロナを疑う 

 
【特に今、お願いしたい項目】 

・不要不急の外出を控える（令和３年５月11日まで） 

・家族以外とのカラオケを控える 

・大阪府､兵庫県､京都府、東京都､埼玉県､千葉県､神奈川県､愛知県､宮城県、 

 愛媛県、沖縄県への不要不急の外出を控える 

 

【期間】政府対策本部が「緊急事態措置を実施すべき区域」等を指定 

    している期間 

和歌山県新型コロナウイルス感染症対策本部 

【危機管理局 ０７３－４４１－２２７３】 


